

离石

消防“爱心驿站” 筑起暖心港湾

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 曹晋)为弘扬“团结、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,近日,离石区北川河西路特勤站“爱心驿站”正式投入运行,全面提升特勤站精神文明建设水平。

“爱心驿站”结合营区条件,配备饮水机、桌椅、空调、医药箱、工具箱、充电线、消防安全知识手册及各类书籍报刊等设备设施,主要为环卫工人、园林工

人、交警等户外工作者提供用于防寒避暑的休息室及休息座椅,并提供免费饮用水、食物储存加热、防暑降温药品、报刊书籍阅览、物品寄存等全天候24小时的贴心服务;同时方便大家在休息之余也能读报、学习;在服务群众的同时也充分发挥了爱心驿站的服务效能,通过摆放的各类消防安全宣传资料向群众普及消防安全知识及增强消防安全意识,进

一步提高安全自救能力和抵御火灾的能力,营造人人关注消防、参与消防、支持消防的浓厚氛围。

“爱心驿站”的设立,是特勤站全体消防救援人员倡导社会新风尚、弘扬时代正能量的体现,特勤站在以后的工作中将会持续开展“为群众办实事”活动,真正践行消防救援队伍“为人民服务”的宗旨。

把『门诊』搬到老百姓家门口

临县中医院医护人员赴帮扶村义诊

本报讯(记者 王洋 通讯员 孙志全)为了全面推进健康乡村建设,近日,临县中医院医护人员带领相关检查项目的专职人员到帮扶村孙家岔进行健康体检义诊,向该村村民进行健康知识宣传,并为重点大病患者上门办理慢性病诊疗手册。

上午9时许,大伙来到孙家岔村支委,他们一下车就立刻安装好体检仪器,为正在排队等候的村民量血压、测血糖、做彩超和心电图等各项检查义诊。对每一位村民都认真检查,逐一询问他们的身体状况,并提醒他们在日常生活中需要注意的事项。

在这次义诊活动中,医护人员耐心认真,检查的细、问得清、宣传的明,为村民特别是老年人解决了实实在在的健康问题,同时提高了群众基本保健意识。该院领导带队进村服务、上门义诊,用心用情为村民做了一次大体检,真正做到了把人民群众的利益放在了第一位。

民警助力找回手机不翼而飞

本报讯(记者 王涛 通讯员 张如慧)近日,孝义市公安局梧桐派出所民警成功帮助一市民找回丢失手机,受到群众称赞。

近日,梧桐派出所接到110指令称梧桐街遗失一部手机。接到报警后,民警立即赶赴现场,经询问报案人宗女士,称价值8000元的手机丢失,手机内有许多资料,对自己非常重要,请求民警尽快帮忙寻找手机。了解情况后,民警一边安抚着急的报警人,一边通过调取周边监控信息寻找手机的线索。经过一个多小时的逐一排查、监控对比,最终发现捡走宗女士手机的是一名男子。民警通过调取人员信息,同时失主宗女士通过自己的手机定位发现丢失的手机就在大孝堡乡郑家营村附近,随后民警立即驾车与宗女士前往郑家营村找到该男子,在大量事实证据面前,该男子承认自己拿走了宗女士的手机,并愿意归还失主。找到失而复得的手机,宗女士对民警的热心帮助表示由衷的感谢,同时对民警为民办实事的工作态度给予高度评价。

之后,失主宗还特将一面绣有“雷霆出击 破案神速”的锦旗送到民警手中以表示感谢。

爱心助困 送温暖



志愿者们和王丽梅聊天谈心,了解她的生活近况

近日,市青年志愿者协会联合市追梦爱心公益协会来到离石区刘家湾村,看望慰问身患疾病的困难群众王丽梅。今年43岁的王丽梅身患疾病,丈夫去世后她独自一人带着三个孩子艰难生活。2020年,王丽梅病情恶化两度被送进手术室,在家人和社会各界的帮助下暂时渡过了难关。志愿者们为王丽梅带来了粽子、营养品和500元慰问金,鼓励她调整心态积极战胜疾病,勇敢面对生活,并就王丽梅的生活状况部署了长期的援助计划。

记者 刘亮亮 摄



志愿者将慰问金送到王丽梅手上

外孙女上户遇难题 高阳民警及时解决

本报讯(记者 王涛 通讯员 张如慧)今年以来,孝义市公安局始终坚持以习近平总书记号召“民生无小事,枝叶总关情”的深情嘱托为指引,坚持以创建“枫桥派出所”为载体,始终把人民满意作为永恒价值追求,不断改进工作作风,不断创新工作模式,不断拓宽服务领域,不断增强为民服务的意识,及时为群众排忧解难,为党的二十大的胜利召开创造了良好的社会治安环境。

近日,高阳派出所接到辖区村民向某反应称,因其女儿的女婿是军人,新生儿户口只能申报至女方户口,2022年3月中旬向某携带相关手续到村委开具上户证明时,该村委以出嫁的人不能将女儿的户口上到本村为由,拒绝为其出具新生儿入户介绍。从三月中旬至现在向某多次找村干部协商该外孙上户口一事,均被拒绝。得知这一情况后,派出所领导高度重视,立即联系该村书记,并由派出所牵头与该村村委干部召开专门协调会,及时为向某出具上户证明,第一时间帮助向某为其外孙办理了新生儿入户手续。向某及其家人对高阳派出所的这一行动表示深切的感谢。

孝义市兑镇

疫苗接种送上门 便民服务暖人心

本报讯 为了筑牢辖区免疫屏障,方便辖区60岁以上老年群体完成新冠病毒全程免疫。连日来,孝义市兑镇镇联合兑镇卫生院组织了一支疫苗接种流动服务队,深入全镇21个村上门为60周岁以上未接种新冠疫苗的老年人接种疫苗。

他们在入户接种时,医护人员都会详细询问接种老人的身体状况,评估老人的身体健康情况。入户先鉴诊,再接种、留观,通过一系列服务让老年人安心、放心。此举不仅得到村民的一致好评,还进一步提升了疫苗接种率,固来之不易的防疫成果。

(李竹华)



医疗服务队成员在70多岁的刘二宝家为夫妇俩接种新冠疫苗



暖心
暖意

吕梁故事